
コロナ禍以降の産業創造・社会変革の意識に関するアンケート 

（個人回答・企業回答比較 ver） 

個人回答数：５９件 企業回答数：１８件 ※回答企業は青森県内中堅クラス、従業員 51 名以上 

 

1.あなたの職場あるいは生活の場全般においての IT・デジタル化の動き（例：スマホによる決済、シ

ョッピング、行政手続き等） 

         個人回答                    企業回答 

 

2.あなたの職場の IT・デジタル化の進行による生産性(例：専用アプリ導入による業務効率化、業務

の標準化・自動化、販売データ管理の一元化等) 

         個人回答                    企業回答 

 

 

 

 

 

 

 



3.地域におけるＩＴ・デジタル人材の需要（個人回答） 

 あなたの職場におけるＩＴ・デジタル人材の需要（企業回答） 

         個人回答                   企業回答 

 

4.地域におけるＩＴ・デジタル人材の確保（個人回答） 

 あなたの職場におけるＩＴ・デジタル人材の確保（企業回答） 

         個人回答                   企業回答 

 

5.あなたの職場のＩＴ・デジタル化対策（複数回答可） 

         個人回答                    企業回答 

 



6.自身のこれからのＩＴ・デジタル化の動きに対する不安（個人回答） 

 あなたの職場のＩＴ・デジタル化の動きに対する不安（企業回答） 

         個人回答                   企業回答 

 

 （企業のみ回答）6 で大いに不安、やや不安と回答した理由（複数回答可） 

  

8.あなたの職業をご回答ください。 

         個人回答                    企業回答 


